Конспект непосредственно образовательной деятельности для детей старшего дошкольного возраста на тему: «Открытка для папы».

Образовательные области: «Художественное творчество», «Социализация», «Коммуникация».

Образовательные компоненты: «Рисование», «Чтение художественной литературы», «Развитие речи».

Программное содержание:

1. Учить детей компоновать отдельные объекты в единую композицию;

2. Развивать графические навыки работы цветными карандашами;

3. Показать выразительные возможности приемов работы по трафарету;

4. Активизировать словарный запас детей (дизайнер, типография);

5. Развивать творческую активность; 

6. Воспитывать у детей чувство патриотизма.

Предварительная работа: 

      Беседа о празднике защитников Отечества, чтение и заучивание стихотворе-

      ний по теме, рассматривание иллюстраций, альбомов с изображением военной   

      техники.

Материал: 

Трафареты (цифры, буквы, силуэты техники – самолет, танк, корабль), поздравительная открытка с Днем защитника Отечества, плакат «23 февраля», стихи об Армии, музыкальное сопровождение.

Ход занятия:

В.: - Кто из вас угадает, какой праздник наступает?  (Ответы детей: День 

        защитника Отечества).

В.: - А знаете ли вы, кто такие  защитники Отечества? Кого мы так называем? 

        Ответы детей (папы, дедушки, солдаты, воины).

Кто знает стихи о защитниках Отечества?

Чтение детьми стихотворений.  

В.: - Защитники Отечества – это воины, которые день и ночь охраняют наш 

        мир и покой: на суше, на море, в небе и под водой. А можно ли вас назвать 

        защитниками Отечества? (Варианты ответов детей). 

Послушайте стихотворение «Будущий мужчина» В. Косовицкого. 

В.: - Вы хотите быть сильными и смелыми? Чтобы вырасти сильным, здоро- 

        вым и смелым всем обязательно надо делать зарядку. 

Физкультминутка.

        Каждое утро мы делаем зарядку,

        Очень нам нравится все делать по порядку:

        Весело шагать (маршируют),

        Руки поднимать, 

        Руки опускать,

        Руки поднимать, 

        Руки опускать, 

        Приседать и вставать,

        Приседать и вставать,

        Прыгать и скакать!

В.: - На праздники люди дарят друг другу…(Ответы детей: подарки). Это 

        очень приятно. А вместе с подарком можно подарить открытку. А где их 

        можно найти (ответы детей). Да, открытки бывают печатными. Такие 

        открытки печатают в типографии, на специальных печатных станках.  По- 

        каз разных видов открыток.  А знаете ли вы, кто придумывает такие кра-

        сивые открытки?  (Варианты ответов  детей). Оформление таких открыток 

        – это работа дизайнеров.  Вам нравятся открытки? Хотели бы вы подарить 

        папе такую открытку? (Ответы детей).

        Но для всех у нас не хватит открыток. Что же делать?  (Ответы детей).

В.: - Верно, можно сделать открытку самим, своими руками и подарить ее па-

        пе. Я предлагаю вам стать дизайнерами открыток.  

        Для работы вам понадобятся трафареты, цветные карандаши и ваша фан-

        тазия!

      - Как вы думаете, какими способами можно нарисовать букву? 

        (Ответы детей). 

        Показ воспитателем приемов рисования.

        Выбор детьми  материала для работы.

       Под спокойную музыку дети выполняют работу. По окончании проводится  

 просмотр открыток.

     В.: - Посмотрите, ребята, какие открытки у вас получились! Как вы думаете, 

        приятно получить такую открытку в подарок? А какая открытка вам 

        больше всего нравится? Какую открытку вы бы выбрали в подарок папе?

Защитникам Отечества

Защитники обители.
Отважные бойцы.
И доблестные рыцари.
Лихие храбрецы.

Сил темных победители.
Без званий и имен.
Отечества служители.
Солдаты всех времен.

За Вас, ребята славные!
Чтоб не было войны!
Вы - наши силы главные!
Вы - армия страны! 

    Будущий мужчина 
В. Косовицкий 

У меня пока игрушки:
Танки, пистолеты, пушки,
Оловянные солдаты,
Бронепоезд, автоматы.
А когда настанет срок,
Чтоб служить спокойно мог,
Я с ребятами в игре
Тренируюсь во дворе.
Мы играем там в "Зарницу" -
Прочертили мне границу,
На посту я! Стерегу!
Раз доверили - смогу!
А родители в окне
Смотрят вслед с тревогой мне.
Не волнуйтесь вы за сына,
Я же - будущий мужчина!

